2018年1月5日 星期五

空姐拼车拼出"好姻缘" 飞行员"男友原是渣男

拼车 拼出一段"好姻缘"

白倩是上海某航空公司空姐, 面容姣好、气质优雅,平时上下班-般是通过拼车软件叫车。2016年3月 的一天傍晚,白倩在徐汇区一家购 物中心叫了一辆顺风车。该车是一 辆宝马5系,车前挡风玻璃上放着一 块某航空公司的"进出证",驾驶员 是位年轻帅气的小伙子。白倩在后 备箱摆放行李时看到航空公司工作 人员专用的行李箱横放在车厢。

上车后,顺风车司机自我介绍 叫马阳,是某航空公司飞行员。最近 因身体原因停飞, 平时没事时就开 顺风车"白相"。

马阳边开车边和白倩聊:"我之 前一直是飞波音系列,后来又飞空 客……"

白倩见马阳虽然个头不高,但 是五官英俊,谈吐得体。在路上,马 阳还饶有兴致地向白倩分析了前一 段时间某航空公司飞行事故的原 因。白倩觉得他讲得很有道理,于是 对他的信任感倍增。

第二天晚上,白倩便接到马阳 的邀请,请她到外滩一家饭店共进 晚餐。白倩好好打扮一番,按时赴 约。这天马阳换车了,驾驶的是一部 奥迪 A6,他说这是父亲公司的车 子。看着白色的桌布上摆着牛排和 红酒,听着舒缓的音乐,白倩激动不 已,自己前一段感情生活刚刚画上 句号,新的意中人就来。

马阳告诉白倩,他的父亲在陆 家嘴开了一家公司,已经与他的生 母离婚了,后妈在父亲的公司上班, 姓欧阳,父亲为了让他与后母关系 融合,所以名字里也带了一个"阳" 字。父亲本来是想让他继承家族企 业,但是他非常喜欢飞行,尤其喜欢 在千米之上俯瞰茫茫大地的感觉, 所以不肯放弃自己的专业, 打算到 年龄大一点,身体不适合驾驶飞机 时,接管家族的产业。

白倩对马阳的观点很是赞同, "有梦想、有理想,很羡慕你能为 自己的理想而生活。我只是个小空 姐,没有太大理想,找个暖男嫁 了, 生个一儿半女的就是我的理 想。"马阳看出了白倩对自己的青 睐之意:"这你可是遇到好机会 了,坐在你面前的就是位暖男。从 见到你的那天起,我就认定你就是 我想要的那一款,飞行员配空姐, 完美!"

马阳的一番话,彻底征服了白 倩。白倩出身于普通市民家庭,靠 着漂亮的脸蛋和身材当上了空姐, 她觉得,为了一辈子的幸福,一定 要找一个家底殷实的男友。况且, 马阳待人和气,对女孩子照顾周 全,没有富家子弟的傲慢和飞扬。

两人举杯相碰,干红的醇香流 入红唇之时,彼此凝视中感情升

加名 加出一大堆贷款

第三次见面时,白倩在马阳 汽车的副驾驶位置上,看到一份 购房合同。合同上清清楚楚写着 购房人为马阳,房产位于青浦区 的一个高端小区。马阳不露声色 地告诉白倩,他父亲得知他找了 位空姐, 同意在购房合同上加上 白倩的名字,像他们这样的家庭, 不会太小气,要让女孩子放心, 绝不会亏待她。随后,马阳还带 着白倩去试戴钻戒,准备购买结

一个月以后的一天,飞翔的客 机穿过夕阳的光芒,降落在了机场 的跑道上。白倩拖着空姐拉杆箱从 机场大楼走出来,她瞬间想起某件 事,掏出手机解锁飞行模式,给通 讯录中的马阳发了个短信:"亲爱 的,我安全落地,见字如晤!"短信 发出后,白倩扬起幸福的嘴角,继 续拖着箱子向前走着。

走出几步后, 电话响起, "男神"来电话了。马阳先是一番 甜言蜜语加情歌放松,接着突然 话锋一转,说自己这几天没闲着, 正愁飞行模拟机考试。白倩问: "考试通过了没?就你的业务能 力,应该是小菜一碟吧!"马阳叹 一口气,"业务能力好,但也不 代表能过啊,这不被刷下来了嘛。 你不知道,这考官,特讲究,有 人提前给他开小灶, 这不把我给 排挤出来了嘛。"白倩说,"这样

子啊,那需要多少打点啊?" 马阳说,"最起码得一万吧, 说起这事也是头痛, 手头钱刚好被 套在股票里了,一时挪不开啊!"

白倩很是爽气: "拿我的吧, 你把账号发我,我给你转过去。"

马阳反而不好意思起来, "那 我怎么好意思拿你的钱,太感谢你 啦,当我借的。"又过了几天,马 阳称房子要办产证,同意为白倩加 名字,要她到银行来一趟,办理银 行贷款手续。白倩大喜过望,还没 有见过公婆,人家就主动提出在婚 房产证上加上自己的名字。白倩按 照马阳的要求,向两家银行填写了 申办贷款的申请,额度分别为40 万和30万元,贷款用途为购房。

白倩把贷款银行卡递给了马 阳, "我还没见过伯伯和阿姨呢, 他们就这么放心地让我把名字也写 进购房合同里了?"马阳一本正经 地说,"这你就不知道了,我爸妈 说了,只要是我认可的,全家支 持。再说你这么懂事漂亮,是个难 得的媳妇,这点小事他们能不照顾 吗? 当然! 记得以后要改口叫爸妈 啦。"白倩羞涩地依偎在马阳身旁。

之后不久,白倩接到马阳的微 信,称银行卡丢了,请白倩马上转 给他 1.5 万元钱。白倩连问都没问 马阳需要钱做什么,就转了过去。

又过了几天,马阳告诉白倩, 自己酒后开车发生了交通事故,将 人撞伤,保险公司不赔,只好自己 买单,又不敢告诉父亲,请白倩垫 付 4 万元。白倩是个月光族, 手头 没钱,只好向母亲借。

□法治报记者 徐荔 法治报通讯员 韦贵莲

年轻漂亮的空姐、帅 气富足的飞行员,如果能 够牵手走进婚姻的殿堂, 必能吸引众人羡慕的目 光。于是,就有人利用这 种心理, 谎称自己是航空 公司的飞行员,大行骗财 骗色之勾当。

终究纸包不住火,当 肥皂泡破灭,真相大白 时,一个赤裸裸的骗局呈 现在人们眼前……



刘欣楠

调查 查出渣男斑斑劣迹

两人交往3个月后,谈婚论嫁 提上日程。马阳拜见了白倩的父母, 正式确定了恋人关系。马阳对白倩 说,订婚前,他要带白倩的家人到美 国的夏威夷群岛旅游。白倩的父母 夸马阳懂事孝顺,给马阳 10 万元的 保证金请他办理签证,就等着登机 启程。可是左等右等,没有等到启程 消息。马阳双手一摊,说旅游公司的 老总携款外逃了,这笔保证金打水

白倩还沉浸在美梦中, 母亲却 感到事情不对劲,做起了"私家侦 探"。调查结果令人大吃一惊,原来 马阳连大专都没有毕业, 根本不是 什么飞行员,也没有正经工作。他每 天开的宝马车是租来的。马阳的父 母也不是什么公司老板,就是普通

白倩如梦初醒,交往4个月不 到的时间,她已经被骗了 88 万元。 憧憬着嫁入豪门,没成想欠下一屁 股债……白倩懊恼不已,连自杀的 念头都有了。与白倩一样遭遇的还 有黎小姐、赵小姐、谷小姐,她们同 样都是空姐,都被马阳这个假冒的 飞行员所欺骗,使用的是同样的手 段与方法,只是时间有先有后。

自 2016 年 3 月至 2017 年年 初,马阳在不到一年的时间内骗了 4个女孩,骗取的金额初步计算约 为 200 万元。

几个被骗的女孩找到了彼此的 联系方式,她们痛诉了马阳的种种 罪行后,决定向公安机关报案。2017 年1月2日,马阳被抓获。

马阳被抓后不久,派出所来了 两位60多岁的老人,他们忧郁的眼 神让人心痛。这对老夫妇称自己的 女儿被马阳欺骗,不仅被骗了100 多万元现金,女儿的命也丢了。在民 警的询问下,张氏夫妻讲述了经过。

张氏夫妻移居美国多年,2013 年初,女儿张萌从美国归来,在上海 做导游。2013年10月,张萌结交了 男友马阳。两人认识两个月就领了 结婚证。他们没有婚房,也没有办理 婚礼,借住在张萌姨妈家的一处老

2014年1月,马阳得知张萌家 位于闵行区的一处房子要拆迁,就 对张萌说,他认识区拆迁办的人,可 以通关系帮忙将房子置换得大一 点。就这样,马阳先后从张氏夫妻处 索要了98万元用于疏通关系。

可是,时间过去近一年,事情一 直没有着落,张氏夫妻要求马阳说 明情况,马阳被迫无奈,请财大气粗 的"父亲"来与张氏夫妻见面,承诺 近期就还钱。谁知前脚刚走,张氏夫 妻就发现了那根本不是马阳的父 亲,是马阳花钱找来的一个所谓朋 友糊弄他们的。

张氏夫妻对马阳不再信任,他 们到闵行区房产交易中心一查,竟 然发现房屋已经被抵押。他们质问 张萌,张萌也说不出个所以然。于是 张氏夫妇再找马阳, 马阳这才吞吞 吐吐说了实情。原来,马阳赌博输了 钱,欠下一屁股债,他就让张萌以房 屋作抵押,向小额贷款公司借钱90 万元。到期后马阳还不出贷款,贷款 公司就将房屋转卖给了他人。此外, 张萌的一些嫁妆也被马阳变卖了。

2015年3月,张氏夫妻起诉马 阳,要求归还98万元。经过调解,马 阳同意归还 98 万元。但是,马阳仅 是口头承诺,一分钱也没有归还。

丈人丈母娘与女婿对簿公堂, 张萌与马阳的缘分也走到尽头。 2015年8月,张萌与马阳协议离 婚。2015年10月,张萌起诉小额贷 款公司房屋买卖合同纠纷。2016年 11月,法院判决房屋买卖无效,将 房屋归还给张萌。

胜诉了,但是张氏夫妻依然忿 忿不平,母亲埋怨了张萌几句。张 萌心中委屈,于2016年12月2日 约几个朋友到外省散心。谁成想, 在旅游中张萌不慎落水, 经抢救无 效死亡……去年12月,青浦区检 察院以涉嫌诈骗罪对马阳提起公 (文中人物均为化名)

■检察官析案

纵观马阳的诈骗过程, 他利 用的是女孩子攀比虚荣的心理, 不管是租用豪车,还是虚构殷实 的家境, 假借买房子加上名字等 伎俩, 都是为了吸引女孩的目 光, 让女孩在陶醉中迷失双眼。

诈骗手段,一是大吹特吹, 巧舌如簧。吹"有关系",可以 搞定任何事情; 吹"有家世",

父亲开公司,母亲是外籍;吹 "有高薪",自己连空乘都不是, 竟说是飞行员。二是能骗则骗, 处心积虑。对于道具的使用真是 滴水不漏, 航空公司出入证, 后 备厢的飞行员专用箱,房屋购买 合同, 全是他特意布置的诈骗道 具; 甚至不惜掏钱雇佣他人扮演 "富豪爹"。三是挥霍无度,将从

女孩子处骗取来的钱用来租赁豪 车, 住高档住宅, 拆东墙补西

根据我国法律规定,虚构事 实,隐瞒真相,使被害人信以为 真, 自愿交付金钱, 数额巨大, 已经构成诈骗罪。数额特别巨大 或具有其他严重情节, 应处十年 以上有期徒刑或无期徒刑。